
Ситуація в енергосистемі на 11 вересня: застосування графіків відключення
світла сьогодні не плануються

Енергетики відновили живлення для майже 11 тисяч споживачів

ГЕНЕРАЦІЯ ТА СПОЖИВАННЯ

Сьогодні відключення електроенергії не плануються. Про будь-які зміни з
енергопостачанням дізнавайтесь на офіційних ресурсах своїх обленерго.

При цьому закликаємо українців і надалі економно та відповідально споживати
електроенергію, особливо в пікові години — з 18:00 до 22:00.

Завдяки зусиллям енергетиків ситуація в енергосистемі залишається стабільною, проте
значні пошкодження, завдані масованими атаками ворога, зокрема однією з
найбільших атак на енергетику 26 серпня, і далі ускладнюють роботу енергосистеми.
До того ж російські війська не припиняють щоденних обстрілів об'єктів енергетичної
інфраструктури.

Енергетики цілодобово працюють над усуненням наслідків останньої масованої атаки
на енергетичну інфраструктуру. Триває масштабна ремонтна кампанія для відновлення
стабільної роботи енергосистеми та підготовки до осінньо-зимового періоду.

НАСЛІДКИ ОБСТРІЛІВ

За минулу добу під ворожі обстріли потрапляла цивільна енергетична інфраструктура у
Донецькій, Полтавській, Сумській та Харківській областях.



Зокрема, у Харківській області внаслідок бойових дій знеструмлювались кілька
підстанцій та побутові споживачі. Живлення відновлено для всіх споживачів.

У Полтавській області під час повітряної тривоги вимикалась повітряна лінія. Живлення
відновлено.

СТАН МЕРЕЖ

Запорізька область: з технологічних причин вимикалось обладнання на підстанції,
знеструмлювались побутові споживачі. Крім того, на одному з промислових
підприємств сталося порушення технології виробничого процесу. Наразі живлення
відновлено.
Хмельницька область: внаслідок технологічних порушень знеструмлювались
підстанції та побутові споживачі. Живлення відновлено за резервною схемою.

ЗНЕСТРУМЛЕННЯ СПОЖИВАЧІВ

Минулої доби енергетики відновили живлення для 10 913 споживачів, знеструмлених
внаслідок бойових дій та технологічних порушень.
Загалом через бойові дії та техпорушення на ранок залишаються без
електропостачання 530 населених пунктів.

СИТУАЦІЯ НА ЗАЕС

Рівень води у ставку-охолоджувачі становить 14.45 м. Цього достатньо для
забезпечення потреб станції.

ІМПОРТ/ЕКСПОРТ

Експорту електроенергії не відбувається та не передбачається.
На поточну добу прогнозується імпорт із Польщі, Словаччини, Румунії, Угорщини та
Молдови максимальною потужністю в окремі години 1595 МВт.


